
1337

LSDH

0.03-0.05

0.01-0.015

2

LSDH 0052 LSDH 0090

LSDH 0052

LSDH 0052
LSDH 0090

LSDH 0090

50

20

50

32

K K

Carro montado en troquel para punzonar

Chavetas

Información general

Tolerancias de ajuste

● Carro montado en troquel.
● Ángulos  disponibles de 0º a 20º en incrementos de 5º (52) y de 0º a 15º en incremento de 5º (90).
● Cabezal de corredera ampliable.(solo para LSDH 90).

Die mounted cam for pierce

General information

Adjustment clearances

Keys

● Die mounted cam. 
● Angles from 0° to 20° with increments of 5°. (0° to 15° for LSDH 90)
● Extensible mount length (only for LSDH 90).

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Service in motion1338

LSDH

①

②

③

⑤

④

Carro montado en troquel para punzonar

Montaje y desmontaje

Método de desmontaje
● Quitar el tornillo ① y quitar la barra guía ③ de el soporte ② apartándolo 30 mm hacia atrás y qui-
tar la barra guía y la corredera ③, ④, ⑤.
● Retirar la barra guía de la corredera.

Método de montaje
● Asegúrese que no entra nada exterior entre las zonas deslizantes y los componentes.
● La holgura entre corredera y manivela están controladas.
● Hacer coincidir el estampado de los numeros de serie antes de ensamblarlos. 
● Cuando se desmonta el conjunto y se vuelve a montar, no olvide volver a montar todos los tornillos.

Die mounted cam for pierce

Assembling and disassembling

Disassembling process
● Unscrew ① pieces and remove ③ guide bar from cam holder ② pulling it 30mm back takeing out the 
guide bar and the vam slider ③, ④, ⑤.
● Remove guide bar and cam slider.

Assembling process
● Make sure that there are no metal shaving or inpurities.
● The clearance between the cam holder and slider is controlled.
● Match the serial numbers marked in each part before assembly.
● Make sure that all the screws have been used.

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Service in motion 1339

LSDH 0052

1

4

8

6

5

2

11

3

Carro montado en troquel para punzonarDie mounted cam for pierce

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



LSDH 0052 00

Service in motion1340

LSDH 0052

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

85.6

55

26

65.5

50°

6.3

6.3

6.3

6.3

6.3

6.3

6.3

2xØ10H7

2xØ10H7

2xØ13/Ø20

2xØ13/Ø20

210

160

160

145

215

220

220

170

235

145

5 7

35

15

14

26

90

52

45

65

35

28

55

32.5

45

75

52
26

28 23

20H720H7

±0.02

52 (W)

105 ±0.02

0°(α)

Carro montado en troquel para punzonar

◦Diagrama del carro: ◦Espacio de desmontaje:

Die mounted cam for pierce

◦Cam diagram: ◦Disassembling space:

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



(W) (α)

LSDH   0052   00-LM55-WM100
LSDH   0052   00-K-LM55-WM100

LSDH   0052   00-K

(W) (α)
LSDH   0052   00

Service in motion 1341

LSDH 0052

LM - WM

K 
K

50

20

WM

LM

86

11

25

2 x M8x15

(mm)
                                 kN - (tons)                                  N - (kgf)

(Kg)
W

(mm)
α

(mm)              F0    Final F1

55 19.6
(2.0)

39.2
(4.0)

85.3
(8.7)

606.7
(62.1) 14.2 LSDH 0052 00

Carro montado en troquel para punzonar

ModeloPesoCarrera Fuerza de Trabajo Fuerza del Muelle
(1 Millon de Ciclos) (300.000 Ciclos) Inicial

ModeloPedido:
Ejemplo de pedido estándar conforme a hoja de catálogo.
Para añadir opciones solicitar según pedido de opciones.

OPCIONES
CHAVETA

CABEZAL
LM Largo de cabezal 
extensible de 1 - 65 mm 
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50
WM Anchura de 
cabezal modificable de 
53 - 100 mm.
(incrementos de 1 mm).
e.g. WM100

Modelo -OpciónPedido Opciones: PIEZAS DE RECAMBIO:

COMPONENTES
No. Descripción Qty. Material
①   Manivela 1   GG25 + G
②   Corredera 1   GGG50
③   Soporte 1   GGG50
④   Barra guía 1   Bronce + G
⑤   Corredera deslizante inferior 1   CK45 + G
⑥   Uña extractora 1   CK45
⑦   Eje guía muelle 1   CK45
⑧   Tope 1   Goma
⑨   Tornillo 4   M8 x 50
⑩   Tornillo 1   LCS8 x 18
⑪   Muelle 1   SWS26-150

⑪ Muelle

Die mounted cam for pierce

ModelWeightStroke Working force Spring Force
(1 Million Strokes) (300.000 Strokes) Initial

ModelOrder:
Standard order example according to catalog sheet.
Add options applying options table contens.

OPTIONS
KEY

LM Extensible slider 
mount from 1 to 65 mm
(increments of 1 mm). 
e.g. LM50
WM Mount width 
changed from 53mm to 
100mm.
(increments of 1 mm).
e.g. WM100

MOUNT

Model -OptionOrder Options: SPARE PARTS:

COMPONENTS
No. Description Qty. Material
①   Cam Driver 1   GG25 + G
②   Cam Slider 1   GGG50
③   Cam Holder 1   GGG50
④   Guide Bar 1   Bronze + G
⑤   Lower Cam Slider 1   CK45 + G
⑥   Positive Return 1   CK45
⑦   Spring Guide Pin 1   CK45
⑧   Stopper 1   Urethane
⑨   Screw 4   M8 x 50
⑩   Screw 1   LCS8 x 18
⑪   Coil Spring 1   SWS26-150

⑪ Coil Spring

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Service in motion1342

LSDH 0052
LSDH 0052 05

59.6

77.5 45°

55

16

5°

6.3

6.3

6.3

6.3

6.3

2xØ10H7

2xØ13/Ø20225

175

175

145

255

234.87

269.87

5

7

35

15

45 32 20

55

32.5

59.34

205.8

195.66

52
26

28 23

35

±0.02

6.3

6.3

2xØ10H72xØ13/Ø20

310

280

26

140

52

15

35

75

20H720H7

52 (W)

110110 ±0.02

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

5°(α)

Carro montado en troquel para punzonar

◦Diagrama del carro: ◦Espacio de desmontaje:

Die mounted cam for pierce

◦Cam diagram: ◦Disassembling space:

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



(W) (α)

(W) (α)

Service in motion 1343

LSDH 0052

LM - WM

K 
K

50

20

WM

LM

86

11

25

2 x M8x15

LSDH   0052   05-K-LM55-WM100
LSDH   0052   05-LM55-WM100
LSDH   0052   05-K

LSDH   0052   05

(mm)
                                 kN - (tons)                                  N - (kgf)

(Kg)
W

(mm)
α

(mm)              F0    Final F1

55 19.6
(2.0)

39.2
(4.0)

85.3
(8.7)

606.7
(62.1) 18.5 LSDH 0052 05

Carro montado en troquel para punzonar

ModeloPesoCarrera Fuerza de Trabajo Fuerza del Muelle
(1 Millon de Ciclos) (300.000 Ciclos) Inicial

ModeloPedido:
Ejemplo de pedido estándar conforme a hoja de catálogo.
Para añadir opciones solicitar según pedido de opciones.

OPCIONES
CHAVETA

CABEZAL
LM Largo de cabezal 
extensible de 1 - 65 mm 
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50
WM Anchura de 
cabezal modificable de 
53 - 100 mm.
(incrementos de 1 mm).
e.g. WM100

Modelo -OpciónPedido Opciones: PIEZAS DE RECAMBIO:

COMPONENTES
No. Descripción Qty. Material
①   Manivela 1   GG25 + G
②   Corredera 1   GGG50
③   Soporte 1   GGG50
④   Barra guía 1   Bronce + G
⑤   Corredera deslizante inferior 1   CK45 + G
⑥   Uña extractora 1   CK45
⑦   Eje guía muelle 1   CK45
⑧   Tope 1   Goma
⑨   Tornillo 4   M8 x 50
⑩   Tornillo 1   LCS8 x 18
⑪   Muelle 1   SWS26-150

⑪ Muelle

Die mounted cam for pierce

ModelWeightStroke Working force Spring Force
(1 Million Strokes) (300.000 Strokes) Initial

ModelOrder:
Standard order example according to catalog sheet.
Add options applying options table contens.

OPTIONS
KEY

LM Extensible slider 
mount from 1 to 65 mm
(increments of 1 mm). 
e.g. LM50
WM Mount width 
changed from 53mm to 
100mm.
(increments of 1 mm).
e.g. WM100

MOUNT

Model -OptionOrder Options: SPARE PARTS:

COMPONENTS
No. Description Qty. Material
①   Cam Driver 1   GG25 + G
②   Cam Slider 1   GGG50
③   Cam Holder 1   GGG50
④   Guide Bar 1   Bronze + G
⑤   Lower Cam Slider 1   CK45 + G
⑥   Positive Return 1   CK45
⑦   Spring Guide Pin 1   CK45
⑧   Stopper 1   Urethane
⑨   Screw 4   M8 x 50
⑩   Screw 1   LCS8 x 18
⑪   Coil Spring 1   SWS26-150

⑪ Coil Spring

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Service in motion1344

LSDH 0052
LSDH 0052 10

55.0

70.7 40°

55

20

10°

6.3 6.3

2xØ10H7

2xØ13/Ø20235

185

185

35

15

52
26

±0.02

6.3

6.3

6.3130

255

244.75

279.75

5

7

45 32 20

55
32.5

59.98

215.2

195.02

28 23

35

6.3

6.3

2xØ10H72xØ13/Ø20

310

280

26

140

52

15

35

20H720H7

110110 ±0.02

75

52 (W)

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

10°(α)

Carro montado en troquel para punzonar

◦Diagrama del carro: ◦Espacio de desmontaje:

Die mounted cam for pierce

◦Cam diagram: ◦Disassembling space:

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



(W) (α)

(W) (α)

Service in motion 1345

LSDH 0052

LM - WM

K 
K

50

20

WM

LM

86

11

25

2 x M8x15

LSDH   0052   10-K-LM55-WM100
LSDH   0052   10-LM55-WM100
LSDH   0052   10-K

LSDH   0052   10

(mm)
                                 kN - (tons)                                  N - (kgf)

(Kg)
W

(mm)
α

(mm)              F0    Final F1

55 19.6
(2.0)

39.2
(4.0)

85.3
(8.7)

606.7
(62.1) 19.4 LSDH 0052 10

Carro montado en troquel para punzonar

ModeloPesoCarrera Fuerza de Trabajo Fuerza del Muelle
(1 Millon de Ciclos) (300.000 Ciclos) Inicial

ModeloPedido:
Ejemplo de pedido estándar conforme a hoja de catálogo.
Para añadir opciones solicitar según pedido de opciones.

OPCIONES
CHAVETA

CABEZAL
LM Largo de cabezal 
extensible de 1 - 65 mm 
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50
WM Anchura de 
cabezal modificable de 
53 - 100 mm.
(incrementos de 1 mm).
e.g. WM100

Modelo -OpciónPedido Opciones: PIEZAS DE RECAMBIO:

COMPONENTES
No. Descripción Qty. Material
①   Manivela 1   GG25 + G
②   Corredera 1   GGG50
③   Soporte 1   GGG50
④   Barra guía 1   Bronce + G
⑤   Corredera deslizante inferior 1   CK45 + G
⑥   Uña extractora 1   CK45
⑦   Eje guía muelle 1   CK45
⑧   Tope 1   Goma
⑨   Tornillo 4   M8 x 50
⑩   Tornillo 1   LCS8 x 18
⑪   Muelle 1   SWS26-150

⑪ Muelle

Die mounted cam for pierce

ModelWeightStroke Working force Spring Force
(1 Million Strokes) (300.000 Strokes) Initial

ModelOrder:
Standard order example according to catalog sheet.
Add options applying options table contens.

OPTIONS
KEY

LM Extensible slider 
mount from 1 to 65 mm
(increments of 1 mm). 
e.g. LM50
WM Mount width 
changed from 53mm to 
100mm.
(increments of 1 mm).
e.g. WM100

MOUNT

Model -OptionOrder Options: SPARE PARTS:

COMPONENTS
No. Description Qty. Material
①   Cam Driver 1   GG25 + G
②   Cam Slider 1   GGG50
③   Cam Holder 1   GGG50
④   Guide Bar 1   Bronze + G
⑤   Lower Cam Slider 1   CK45 + G
⑥   Positive Return 1   CK45
⑦   Spring Guide Pin 1   CK45
⑧   Stopper 1   Urethane
⑨   Screw 4   M8 x 50
⑩   Screw 1   LCS8 x 18
⑪   Coil Spring 1   SWS26-150

⑪ Coil Spring

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Service in motion1346

LSDH 0052
LSDH 0052 15

51.4

64.9 35°

55

25

15°

6.3 6.3

2xØ10H7
2xØ13/Ø20240

190

190

35

15

52
26

±0.02

6.3

6.3

6.3

120

255

249.51

289.51

5

7

45 32
20

55
32.5

61.91

223.2

193.09

28 23

40

6.3

6.3

2xØ10H72xØ13/Ø20

310

280

26

140

52

15

35

20H720H7

110110 ±0.02

75

52 (W)

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

15°(α)

Carro montado en troquel para punzonar

◦Diagrama del carro: ◦Espacio de desmontaje:

Die mounted cam for pierce

◦Cam diagram: ◦Disassembling space:

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



(W) (α)

(W) (α)

Service in motion 1347

LSDH 0052

LM - WM

K 
K

50

20

WM

LM

86

11

25

2 x M8x15

LSDH   0052   15-K-LM55-WM100
LSDH   0052   15-LM55-WM100
LSDH   0052   15-K

LSDH   0052   15

(mm)
                                 kN - (tons)                                  N - (kgf)

(Kg)
W

(mm)
α

(mm)              F0    Final F1

55 19.6
(2.0)

39.2
(4.0)

85.3
(8.7)

606.7
(62.1) 20.0 LSDH 0052 15

Carro montado en troquel para punzonar

ModeloPesoCarrera Fuerza de Trabajo Fuerza del Muelle
(1 Millon de Ciclos) (300.000 Ciclos) Inicial

ModeloPedido:
Ejemplo de pedido estándar conforme a hoja de catálogo.
Para añadir opciones solicitar según pedido de opciones.

OPCIONES
CHAVETA

CABEZAL
LM Largo de cabezal 
extensible de 1 - 65 mm 
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50
WM Anchura de 
cabezal modificable de 
53 - 100 mm.
(incrementos de 1 mm).
e.g. WM100

Modelo -OpciónPedido Opciones: PIEZAS DE RECAMBIO:

COMPONENTES
No. Descripción Qty. Material
①   Manivela 1   GG25 + G
②   Corredera 1   GGG50
③   Soporte 1   GGG50
④   Barra guía 1   Bronce + G
⑤   Corredera deslizante inferior 1   CK45 + G
⑥   Uña extractora 1   CK45
⑦   Eje guía muelle 1   CK45
⑧   Tope 1   Goma
⑨   Tornillo 4   M8 x 50
⑩   Tornillo 1   LCS8 x 18
⑪   Muelle 1   SWS26-150

⑪ Muelle

Die mounted cam for pierce

ModelWeightStroke Working force Spring Force
(1 Million Strokes) (300.000 Strokes) Initial

ModelOrder:
Standard order example according to catalog sheet.
Add options applying options table contens.

OPTIONS
KEY

LM Extensible slider 
mount from 1 to 65 mm
(increments of 1 mm). 
e.g. LM50
WM Mount width 
changed from 53mm to 
100mm.
(increments of 1 mm).
e.g. WM100

MOUNT

Model -OptionOrder Options: SPARE PARTS:

COMPONENTS
No. Description Qty. Material
①   Cam Driver 1   GG25 + G
②   Cam Slider 1   GGG50
③   Cam Holder 1   GGG50
④   Guide Bar 1   Bronze + G
⑤   Lower Cam Slider 1   CK45 + G
⑥   Positive Return 1   CK45
⑦   Spring Guide Pin 1   CK45
⑧   Stopper 1   Urethane
⑨   Screw 4   M8 x 50
⑩   Screw 1   LCS8 x 18
⑪   Coil Spring 1   SWS26-150

⑪ Coil Spring

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Service in motion1348

LSDH 0052
LSDH 0052 20

48.7

59.7
30°

55

38

20°

6.3 6.3

2xØ10H7

2xØ13/Ø20240

190

190

35

15

52
26

±0.02

6.3

6.3

6.3

120

255

249.05

304.05

5

7

35 32 20

55
32.5

80.12

214.6

174.88

28 23

55

6.3

6.3

2xØ10H72xØ13/Ø20

310

280

26

140

52

15

35

20H720H7

110110 ±0.02

75

52 (W)

①

②③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

20°(α)

Carro montado en troquel para punzonar

◦Diagrama del carro: ◦Espacio de desmontaje:

Die mounted cam for pierce

◦Cam diagram: ◦Disassembling space:

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



(W) (α)

(W) (α)

Service in motion 1349

LSDH 0052

LM - WM

K 
K

50

20

WM

LM

86

11

25

2 x M8x15

LSDH   0052   20-K-LM55-WM100

LSDH   0052   20

LSDH   0052   20-LM55-WM100
LSDH   0052   20-K

(mm)
                                 kN - (tons)                                  N - (kgf)

(Kg)
W

(mm)
α

(mm)              F0    Final F1

55 19.6
(2.0)

39.2
(4.0)

85.3
(8.7)

606.7
(62.1) 19.5 LSDH 0052 20

Carro montado en troquel para punzonar

ModeloPesoCarrera Fuerza de Trabajo Fuerza del Muelle
(1 Millon de Ciclos) (300.000 Ciclos) Inicial

ModeloPedido:
Ejemplo de pedido estándar conforme a hoja de catálogo.
Para añadir opciones solicitar según pedido de opciones.

OPCIONES
CHAVETA

CABEZAL
LM Largo de cabezal 
extensible de 1 - 65 mm 
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50
WM Anchura de 
cabezal modificable de 
53 - 100 mm.
(incrementos de 1 mm).
e.g. WM100

Modelo -OpciónPedido Opciones: PIEZAS DE RECAMBIO:

COMPONENTES
No. Descripción Qty. Material
①   Manivela 1   GG25 + G
②   Corredera 1   GGG50
③   Soporte 1   GGG50
④   Barra guía 1   Bronce + G
⑤   Corredera deslizante inferior 1   CK45 + G
⑥   Uña extractora 1   CK45
⑦   Eje guía muelle 1   CK45
⑧   Tope 1   Goma
⑨   Tornillo 4   M8 x 50
⑩   Tornillo 1   LCS8 x 18
⑪   Muelle 1   SWS26-150

⑪ Muelle

Die mounted cam for pierce

ModelWeightStroke Working force Spring Force
(1 Million Strokes) (300.000 Strokes) Initial

ModelOrder:
Standard order example according to catalog sheet.
Add options applying options table contens.

OPTIONS
KEY

LM Extensible slider 
mount from 1 to 65 mm
(increments of 1 mm). 
e.g. LM50
WM Mount width 
changed from 53mm to 
100mm.
(increments of 1 mm).
e.g. WM100

MOUNT

Model -OptionOrder Options: SPARE PARTS:

COMPONENTS
No. Description Qty. Material
①   Cam Driver 1   GG25 + G
②   Cam Slider 1   GGG50
③   Cam Holder 1   GGG50
④   Guide Bar 1   Bronze + G
⑤   Lower Cam Slider 1   CK45 + G
⑥   Positive Return 1   CK45
⑦   Spring Guide Pin 1   CK45
⑧   Stopper 1   Urethane
⑨   Screw 4   M8 x 50
⑩   Screw 1   LCS8 x 18
⑪   Coil Spring 1   SWS26-150

⑪ Coil Spring

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Service in motion1350

LSDH 0052
Carro montado en troquel para punzonarDie mounted cam for pierce

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Service in motion 1351

LSDH 0090

1

6

4

5

8

3

2

11

Carro montado en troquel para punzonarDie mounted cam for pierce

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



LSDH 0090 00

Service in motion1352

LSDH 0090

6.3

6.3

6.3

6.3 6.3

6.3

6.3

6.3

2xØ13H7

2xØ13H7

4xØ13/Ø20

4xØ13/Ø20

236

182

145

220

210
160

120

160

90 50

15

35

38

82

27 25

40

32

20

60

90 50
45

30

100

100
233

15

5.5

5.5
75

45

32H7

32H7

±0.02

±0.02 ±0.02

90 (W)
WM (máx150)

0°(α)

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

85.6

55

65.5

50°

Carro montado en troquel para punzonar

◦Diagrama del carro: ◦Espacio de desmontaje:

Die mounted cam for pierce

◦Cam diagram: ◦Disassembling space:

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



(W) (α)

LSDH   0090   00-WM120
LSDH   0090   00-WM120-K

LSDH   0090   00-K
LSDH   0090   00-P12

(W) (α)
LSDH   0090   00

Service in motion 1353

LSDH 0090

WM

K 
K

50

32

WM

P

P12 Pasadores a Ø12 H7

2 x M8x15

(mm)
                                 kN - (tons)                                  N - (kgf)

(Kg)
W

(mm)
α

(mm)              F0    Final F1

55 38.2
(3.9)

76.4
(7.8)

170.6
(17.5)

1213.4
(124.2) 24.9 LSDH 0090 00

Carro montado en troquel para punzonar

ModeloPesoCarrera Fuerza de Trabajo Fuerza del Muelle
(1 Millon de Ciclos) (300.000 Ciclos) Inicial

ModeloPedido:
Ejemplo de pedido estándar conforme a hoja de catálogo.
Para añadir opciones solicitar según pedido de opciones.

OPCIONES
CHAVETA

WM Anchura de 
cabezal modificable de  
91-150 mm 
(incrementos de 1 mm). 
e.g. WM120.

PASADORES

CABEZAL

Modelo -OpciónPedido Opciones: PIEZAS DE RECAMBIO:

COMPONENTES

⑪ Muelle

No. Descripción Qty. Material
①   Manivela 1   GG25 + G
②   Corredera 1   GGG50
③   Soporte 1   GGG50
④   Barra guía 1   Bronce + G
⑤   Corredera deslizante inferior 1   GGG50 + G
⑥   Uña extractora 2   CK45
⑦   Eje guía muelle 2   CK45
⑧   Tope 2   Goma
⑨   Tornillo 4   M10 x 50
⑩   Tornillo 2   LCS8 x 18
⑪   Muelle 2   SWS26-150

Die mounted cam for pierce

ModelWeightStroke Working force Spring Force
(1 Million Strokes) (300.000 Strokes) Initial

ModelOrder:
Standard order example according to catalog sheet.
Add options applying options table contens.

OPTIONS
KEY

WM Mount width 
changed from 91mm 
to 150 (increments of 
1 mm).
e.g. WM120

PINS

MOUNT

Model -OptionOrder Options: SPARE PARTS:

COMPONENTS

⑪ Coil Spring

No. Description Qty. Material
①   Cam Driver 1   GG25 + G
②   Cam Slider 1   GGG50
③   Cam Holder 1   GGG50
④   Guide Bar 1   Bronze + G
⑤   Lower Cam Slider 1   GGG50 + G
⑥   Positive Return 2   CK45
⑦   Spring Guide Pin 2   CK45
⑧   Stopper 2   Urethane
⑨   Screw 4   M10 x 50
⑩   Screw 2   LCS8 x 18
⑪   Coil Spring 2   SWS26-150

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Service in motion1354

LSDH 0090
LSDH 0090 05

6.3

6.3
2xØ13H7

4xØ13/Ø20

225
175

120

175

90 50

15

35

45

32H7
±0.02

6.3

6.3

6.3

251.42

166.24

145
174.52

220

53.76
32

20

15
5.5

5.5 7

10

5

6.3
6.3

82

27
25

40

90 (W)

WM (máx150)

6.3

2xØ13H7

4xØ13/Ø2060

90 50
45

100

100
240

32H7

±0.02 ±0.02

23

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

5°(α)

59.6

77.5 45°

55 5°

Carro montado en troquel para punzonar

◦Diagrama del carro: ◦Espacio de desmontaje:

Die mounted cam for pierce

◦Cam diagram: ◦Disassembling space:

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



(W) (α)

(W) (α)

Service in motion 1355

LSDH 0090

WM

K 
K

50

32

WM

P

P12 Pasadores a Ø12 H7

2 x M8x15

LSDH   0090   05-P12

LSDH   0090   05-WM120-K

LSDH   0090   05-K

LSDH   0090   05-WM120

LSDH   0090   05

(mm)
                                 kN - (tons)                                  N - (kgf)

(Kg)
W

(mm)
α

(mm)              F0    Final F1

55 38.2
(3.9)

76.4
(7.8)

170.6
(17.5)

1213.4
(124.2) 25.9 LSDH 0090 05

Carro montado en troquel para punzonar

ModeloPesoCarrera Fuerza de Trabajo Fuerza del Muelle
(1 Millon de Ciclos) (300.000 Ciclos) Inicial

ModeloPedido:
Ejemplo de pedido estándar conforme a hoja de catálogo.
Para añadir opciones solicitar según pedido de opciones.

OPCIONES
CHAVETA

WM Anchura de 
cabezal modificable de  
91-150 mm 
(incrementos de 1 mm). 
e.g. WM120.

PASADORES

CABEZAL

Modelo -OpciónPedido Opciones: PIEZAS DE RECAMBIO:

COMPONENTES

⑪ Muelle

No. Descripción Qty. Material
①   Manivela 1   GG25 + G
②   Corredera 1   GGG50
③   Soporte 1   GGG50
④   Barra guía 1   Bronce + G
⑤   Corredera deslizante inferior 1   GGG50 + G
⑥   Uña extractora 2   CK45
⑦   Eje guía muelle 2   CK45
⑧   Tope 2   Goma
⑨   Tornillo 4   M10 x 50
⑩   Tornillo 2   LCS8 x 18
⑪   Muelle 2   SWS26-150

Die mounted cam for pierce

ModelWeightStroke Working force Spring Force
(1 Million Strokes) (300.000 Strokes) Initial

ModelOrder:
Standard order example according to catalog sheet.
Add options applying options table contens.

OPTIONS
KEY

WM Mount width 
changed from 91mm 
to 150 (increments of 
1 mm).
e.g. WM120

PINS

MOUNT

Model -OptionOrder Options: SPARE PARTS:

COMPONENTS

⑪ Coil Spring

No. Description Qty. Material
①   Cam Driver 1   GG25 + G
②   Cam Slider 1   GGG50
③   Cam Holder 1   GGG50
④   Guide Bar 1   Bronze + G
⑤   Lower Cam Slider 1   GGG50 + G
⑥   Positive Return 2   CK45
⑦   Spring Guide Pin 2   CK45
⑧   Stopper 2   Urethane
⑨   Screw 4   M10 x 50
⑩   Screw 2   LCS8 x 18
⑪   Coil Spring 2   SWS26-150

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Service in motion1356

LSDH 0090
LSDH 0090 10

6.3

6.3
2xØ13H7

4xØ13/Ø20

235
185

120

185

90 50

15

35

45

32H7
±0.02

6.3

6.3

6.3

261.72

164.14

130

180.63
220

55.8632

20

15

5.5

5.5
7

10

5

6.3

2xØ13H7

4xØ13/Ø20
60

90 50
45

100

100
243

32H7

±0.02 ±0.02

6.3

6.3

82

27

25

40

90 (W)

WM (máx150)

19

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

10°(α)

55.0

70.7 40°

55
10°

Carro montado en troquel para punzonar

◦Diagrama del carro: ◦Espacio de desmontaje:

Die mounted cam for pierce

◦Cam diagram: ◦Disassembling space:

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



(W) (α)

(W) (α)

Service in motion 1357

LSDH 0090

WM

K 
K

50

32

WM

P

P12 Pasadores a Ø12 H7

2 x M8x15

LSDH   0090   10-P12

LSDH   0090   10-WM120-K
LSDH   0090   10-WM120

LSDH   0090   10-K

LSDH   0090   10

(mm)
                                 kN - (tons)                                  N - (kgf)

(Kg)
W

(mm)
α

(mm)              F0    Final F1

55 38.2
(3.9)

76.4
(7.8)

170.6
(17.5)

1213.4
(124.2) 27.3 LSDH 0090 10

Carro montado en troquel para punzonar

ModeloPesoCarrera Fuerza de Trabajo Fuerza del Muelle
(1 Millon de Ciclos) (300.000 Ciclos) Inicial

ModeloPedido:
Ejemplo de pedido estándar conforme a hoja de catálogo.
Para añadir opciones solicitar según pedido de opciones.

OPCIONES
CHAVETA

WM Anchura de 
cabezal modificable de  
91-150 mm 
(incrementos de 1 mm). 
e.g. WM120.

PASADORES

CABEZAL

Modelo -OpciónPedido Opciones: PIEZAS DE RECAMBIO:

COMPONENTES

⑪ Muelle

No. Descripción Qty. Material
①   Manivela 1   GG25 + G
②   Corredera 1   GGG50
③   Soporte 1   GGG50
④   Barra guía 1   Bronce + G
⑤   Corredera deslizante inferior 1   GGG50 + G
⑥   Uña extractora 2   CK45
⑦   Eje guía muelle 2   CK45
⑧   Tope 2   Goma
⑨   Tornillo 4   M10 x 50
⑩   Tornillo 2   LCS8 x 18
⑪   Muelle 2   SWS26-150

Die mounted cam for pierce

ModelWeightStroke Working force Spring Force
(1 Million Strokes) (300.000 Strokes) Initial

ModelOrder:
Standard order example according to catalog sheet.
Add options applying options table contens.

OPTIONS
KEY

WM Mount width 
changed from 91mm 
to 150 (increments of 
1 mm).
e.g. WM120

PINS

MOUNT

Model -OptionOrder Options: SPARE PARTS:

COMPONENTS

⑪ Coil Spring

No. Description Qty. Material
①   Cam Driver 1   GG25 + G
②   Cam Slider 1   GGG50
③   Cam Holder 1   GGG50
④   Guide Bar 1   Bronze + G
⑤   Lower Cam Slider 1   GGG50 + G
⑥   Positive Return 2   CK45
⑦   Spring Guide Pin 2   CK45
⑧   Stopper 2   Urethane
⑨   Screw 4   M10 x 50
⑩   Screw 2   LCS8 x 18
⑪   Coil Spring 2   SWS26-150

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Service in motion1358

LSDH 0090
LSDH 0090 15

6.3

6.3

2xØ13H7

4xØ13/Ø20

235

185

120

185

90 50

15

35

32H7

±0.02

6.3

6.3

6.3

6.3

260.82

160.97

120

188.4
225

64.0332

20

15

15

5.5

5.5 7

5 10
55

6.3

6.3

82

27

25

40

90 (W)

WM (máx150)

6.3

2xØ13H7

4xØ13/Ø2065

90 50

45

100

100
248

32H7

±0.02 ±0.02

9

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

15°(α)

51.4

64.9 35°

55
15°

Carro montado en troquel para punzonar

◦Diagrama del carro: ◦Espacio de desmontaje:

Die mounted cam for pierce

◦Cam diagram: ◦Disassembling space:

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



(W) (α)

(W) (α)

Service in motion 1359

LSDH 0090

WM

K 
K

50

32

WM

P

P12 Pasadores a Ø12 H7

2 x M8x15

LSDH   0090   15-P12

LSDH   0090   15-WM120-K
LSDH   0090   15-WM120

LSDH   0090   15-K

LSDH   0090   15

(mm)
                                 kN - (tons)                                  N - (kgf)

(Kg)
W

(mm)
α

(mm)              F0    Final F1

55 38.2
(3.9)

76.4
(7.8)

170.6
(17.5)

1213.4
(124.2) 29.3 LSDH 0090 15

Carro montado en troquel para punzonar

ModeloPesoCarrera Fuerza de Trabajo Fuerza del Muelle
(1 Millon de Ciclos) (300.000 Ciclos) Inicial

ModeloPedido:
Ejemplo de pedido estándar conforme a hoja de catálogo.
Para añadir opciones solicitar según pedido de opciones.

OPCIONES
CHAVETA

WM Anchura de 
cabezal modificable de  
91-150 mm 
(incrementos de 1 mm). 
e.g. WM120.

PASADORES

CABEZAL

Modelo -OpciónPedido Opciones: PIEZAS DE RECAMBIO:

COMPONENTES

⑪ Muelle

No. Descripción Qty. Material
①   Manivela 1   GG25 + G
②   Corredera 1   GGG50
③   Soporte 1   GGG50
④   Barra guía 1   Bronce + G
⑤   Corredera deslizante inferior 1   GGG50 + G
⑥   Uña extractora 2   CK45
⑦   Eje guía muelle 2   CK45
⑧   Tope 2   Goma
⑨   Tornillo 4   M10 x 50
⑩   Tornillo 2   LCS8 x 18
⑪   Muelle 2   SWS26-150

Die mounted cam for pierce

ModelWeightStroke Working force Spring Force
(1 Million Strokes) (300.000 Strokes) Initial

ModelOrder:
Standard order example according to catalog sheet.
Add options applying options table contens.

OPTIONS
KEY

WM Mount width 
changed from 91mm 
to 150 (increments of 
1 mm).
e.g. WM120

PINS

MOUNT

Model -OptionOrder Options: SPARE PARTS:

COMPONENTS

⑪ Coil Spring

No. Description Qty. Material
①   Cam Driver 1   GG25 + G
②   Cam Slider 1   GGG50
③   Cam Holder 1   GGG50
④   Guide Bar 1   Bronze + G
⑤   Lower Cam Slider 1   GGG50 + G
⑥   Positive Return 2   CK45
⑦   Spring Guide Pin 2   CK45
⑧   Stopper 2   Urethane
⑨   Screw 4   M10 x 50
⑩   Screw 2   LCS8 x 18
⑪   Coil Spring 2   SWS26-150

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Service in motion1360

LSDH 0090
Carro montado en troquel para punzonarDie mounted cam for pierce

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/f/azol-gas

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




